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GESTÃO  2024/2027

ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 30 DE JULHO DE 2025, DA GESTÃO
DE  2024/2027,  DO  CONSELHO  DE  ADMINISTRAÇÃO  DO  INSTITUTO  DE
PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MOGI DAS CRUZES - IPREM 

Aos trinta dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, com início às nove
horas e trinta minutos, por meio de videoconferência em ambiente virtual Google Meet
(https://meet.google.com/kwf-vmed-kxj)  reuniu-se  o  Conselho  de  Administração  do
Instituto de Previdência Municipal de Mogi das Cruzes - IPREM, para a realização da
5ª  Reunião  Extraordinária,  Gestão  de  2024/2027,  onde  se  fizeram  presentes  os
seguintes Conselheiros Titulares:  Sr.ª  Débora Soares Alves Teixeira,  Presidente do
Conselho de Administração em exercício, Sr.ª Virgínia Helena dos Santos, Sr.ª Maria
das Graças Chrispino do Nascimento, Sr. André Luís Mauro e Sr. João dos Santos
Esmael. O Conselheiro Suplente presente foi: Sr. Ralph Guilherme da Silva Cunha. A
reunião teve como Conselheiros Titulares ausentes: Sr.ª Liliana Terezinha Gonçalves
(ausência  justificada),  Sr.  Ricardo  Dantas  Penas  Seara,  Sr.ª  Darly  Aparecida  de
Carvalho  (licenciada)  e  Sr.ª  Andrea  Carvalho  Almeida  Andrade.  Os  Conselheiros
Suplentes ausentes foram: Sr. Valter Pereira da Silva, Sr.ª Ciomara Rodrigues Prado
Miranda  (ausência  justifica),  Sr.  Ricardo  Soares  Seraphim,  Sr.ª  Claudete  Maria  de
Jesus Ramalho, Sr.ª Adriana Lopes dos Santos e a Sr.ª Gisele Gonzaga de Paula dos
Santos.  Também  estava  presente  à  reunião  o  Sr.  Diretor  Superintendente  Felício
Fumiaki  Kamiyama.  A referida reunião foi  presidida pela  Sr.ª  Débora Soares Alves
Teixeira  e  relatada  por  mim,  Sr.ª  Virgínia  Helena  dos  Santos,  Secretária  “ad.hoc”.
Verificado o quórum, a Presidente Sr.ª Débora deu início aos trabalhos informando que
foram encaminhados cinco Processos, sendo eles: n°700.146/2025, n°700.188/2025,
n°700.191/2025,  n°700.206/2025  e  n°700.218/2025,  onde  somente  os  dois  últimos
caracterizam-se pela urgência em realizar uma Reunião Extraordinária, pois tratam do
18° Encontro Jurídico da Associação Paulista de Entidades de Previdência do Estado e
dos Municípios -  APEPREM, a ser realizado no período de 05, 06 e 07 de agosto de
2025 na cidade de Águas de Lindóia/SP. Assim a Presidente do Conselho Sr.ª Débora
solicita aos demais membros que se manifestem pela deliberação de análise somente
dos Processos n°700.206/2025 e n°700.218/2025 (que tem caráter de urgência) ou de
todos  os  Processos  encaminhados,  onde  todos  os  conselheiros  presentes  se
manifestaram pela  análise  e  deliberação somente  dos processos que justifiquem a
necessidade da Reunião Extraordinária, sendo eles os Processos n°700.206/2025 e
n°700.218/2025, onde os demais Processos deverão ser encaminhados para análise e
deliberação na próxima Reunião Ordinária deste Conselho. Assim, iniciamos a análise
dos Processos:  Processo n°700.206/2025,  onde a Diretoria  Executiva encaminha a
solicitação de contratação de agência de viagem para a aquisição de 01 (um) pacote
de viagem,  incluindo transporte  terrestre  e  hospedagem para  a  participação de 04
(quatro) servidores no 18° Encontro Jurídico da Associação Paulista de Entidades de
Previdência do Estado e dos Municípios -  APEPREM, a ser realizado no período de
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05, 06 e 07 de agosto de 2025 na cidade de Águas de Lindóia/SP. Foram apresentados
os seguintes orçamentos: Proponente 1 - Linha Rápida Viagem e Turismo Ltda., CNPJ
01.158.234/0001-24, no valor de R$6.345,00 (seis mil,  trezentos e quarenta e cinco
reais).  Proponente  2  -  Mogi  Travel  Services  Turismo  e  Viagem  Ltda.,  CNPJ
58.731.227/0001-81, no valor de R$5.659,64 (cinco mil, seiscentos e cinquenta e nove
reais  e  sessenta  e  quatro  centavos).  Proponente  3  -  Utiyama  Turismo,  CNPJ
48.473.052/0001-01, no valor de R$6.985,00 (seis mil, novecentos e oitenta e cinco
reais), o qual lido e analisado por todos, os membros do Conselho de Administração
deliberaram em APROVAR pela contratação de agência de viagem  que apresentou o
menor preço, sendo a empresa Mogi Travel Services Turismo e Viagem Ltda., CNPJ
58.731.227/0001-81, por meio de contratação direta, mediante a “dispensa licitatória”,
conforme anuência do Parecer Jurídico Referencial n°06/2024 da Procuradoria Geral
do Município constante nas folhas nºs 62 a 96 incluindo os versos das respectivas
folhas  e  despacho  do  Diretor  Superintendente,  justificando  a  contratação  com  a
empresa que apresentou menor preço, na folha nº 35 e ao final a publicação no Portal

Nacional  de  Contratações  Públicas -  PNCP.  Solicitamos  ainda:  atualização  da
Certidão de Apenados e do Comprovante de Situação Cadastral; numerar e rubricar o
verso  das  folhas  n°s  62  a  95  e  após,  RETORNE o  presente  na  próxima Reunião
Ordinária,  para  CIÊNCIA  deste  Conselho.  Neste  momento  o  Sr.  Diretor
Superintendente se manifestou pela não necessidade de numeração e rubrica no verso
das  folhas  do  Processo,  justificando  não  constar  tal  solicitação  na  norma
regulamentadora  e  que  tal  situação  traria  prejuízos  nas  demandas  do  Instituto.  A
Presidente Sr.ª Débora informou  ao Sr. Diretor Superintendente que esta não é uma
solicitação sua e sim do colegiado e que não é necessário numerar e assinar todas as
folhas  do  processo,  mas  somente  aquelas  que  contenham  informações  no  verso,
sendo que as demais devem ser informadas como “página em branco”. Novamente o
Sr. Diretor Superintendente se colocou contrário à solicitação deste Colegiado, então a
Presidente Sr.ª Débora solicitou que o Sr. Diretor Superintendente se manifeste por
escrito  à  este  Conselho.  Em prosseguimento  à  reunião  foi  realizada  a  análise  do
Processo  n°700.218/2025,  onde  a  Diretoria  Executiva  encaminha  a  solicitação  da
emissão da Nota de Empenho de Adiantamento e Ordem de Pagamento, para atender
às despesas de pronto pagamento de transporte e alimentação no valor de R$1.903,20
(um mil, novecentos e três reais e vinte centavos) aos membros dos Conselhos Fiscal,
Comitê de Investimentos e Diretoria Executiva  que irão participar no 18° Encontro
Jurídico  da  Associação  Paulista  de  Entidades  de  Previdência  do  Estado  e  dos
Municípios -  APEPREM, a ser realizado no período de 05, 06 e 07 de agosto de 2025
na cidade de Águas de Lindóia/SP. Após análise e debate por todos, os membros do
Conselho  de  Administração  deliberaram  em  aprovar  a  solicitação  da  Diretoria
Executiva.   Antes  de  finalizar  a  presente  Reunião  Extraordinária  a  Presidente  Sr.ª
Débora pergunta se alguém gostaria de se manifestar, onde a Conselheira Sr.ª Maria
das Graças relata que realizando a leitura do Processo, observou que as certidões
foram anexadas após a data de sua solicitação para a participação no 18° Encontro
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Jurídico e que poderiam ter incluído a participação da mesma e do Conselheiro Sr.
Ralph, mesmo sabendo que haviam perdido o prazo de manifestação de intenção de
participação  no  referido  evento  previdenciário.  O  Sr.  Diretor  Superintendente  se
manifesta dizendo que a forma como a Conselheira Sr.ª Maria das Graças colocou a
situação, dá a entender que o mesmo disse uma inverdade, quando os comunicou que
não seria possível a participação dos Conselheiros no encontro, devido ao andamento
do Processo. A Conselheira Sr.ª Maria das Graças disse que compreende que esta foi
a  informação passada ao Sr.  Diretor  Superintendente,  mas que na análise dela,  o
Processo finaliza somente após a deliberação deste Conselho, então seria possível
incluí-la, assim como ao Conselheiro Sr. Ralph. Nada mais a ser analisado, a Senhora
Presidente do Conselho de Administração, Sr.ª Débora Soares Alves Teixeira, deu por
encerrado os trabalhos da presente reunião às dez horas,  agradeceu a todos pela
participação e contribuição e informa que a presente Ata será encaminhada a todos
para apreciação, análise, leitura e posterior assinatura de forma digital ou presencial
para celeridade do processo. Para ficar registrada, eu, Sr.ª Virgínia Helena dos Santos,
Secretária “ad.hoc”, lavrei a presente.
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